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Αθήνα, 2 Μαρτίου  2015 

 

Προς:     Διευθυντές Γυμνασίων - Λυκείων 

Πρόγραμμα «Εικονική Επιχείρηση» 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» 

 
Είναι μεγάλη μας τιμή και χαρά να σας προσκαλέσουμε  στη φετινή Μαθητική Εμπορική Έκθεση 
Θεσσαλονίκης, όπου ομάδες μαθητών από Δημόσια και Ιδιωτικά Γυμνάσια και Λύκεια της Βορείου 
Ελλάδας θα παρουσιάσουν τις εικονικές επιχειρήσεις τους και τις επιχειρηματικές τους ιδέες. Η 
Έκθεση «Trade Fairs 2015», διοργανώνεται για ένατη συνεχή χρονιά από το Σωματείο 
Επιχειρηματικότητας Νέων/Junior Achievement Greece (ΣΕΝ/JA Greece), στην 
Θεσσαλονίκη, (6 Μαρτίου, Mediterranean Cosmos), υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων. 
 

Οι εικονικές επιχειρήσεις των μαθητικών ομάδων θα αξιολογηθούν από κριτική επιτροπή και η 
νικήτρια ομάδα που θα αναδειχθεί από τις Εμπορικές Εκθέσεις Αθήνας και Θεσσαλονίκης, θα 
εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην πανευρωπαϊκή έκθεση «JA-YE European Trade Fair 2015», 
που φέτος θα πραγματοποιηθεί στη Ζυρίχη της Ελβετίας, στις 28-29 Μαΐου  2015. Για την 
αξιολόγηση των μαθητικών ομάδων, θα ληφθούν υπόψη παράγοντες όπως η καινοτομία, η 
ποιότητα, η παρουσίαση και η απήχηση που έχουν τα προτεινόμενα προϊόντα και οι υπηρεσίες. 

Οι Εκθέσεις πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του ετήσιου εκπαιδευτικού προγράμματος «Εικονική 
Επιχείρηση», το οποίο υλοποιείται από το ΣΕΝ/JA Greece, σε δημόσια και ιδιωτικά Γυμνάσια και 
Λύκεια της χώρας. 

Κύριος δωρητής για την ενίσχυση του προγράμματος, για τη χρονιά 2014-2015 είναι το Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος. 
 
Κύριοι χορηγοί του προγράμματος «Εικονική Επιχείρηση» είναι η MetLife, η Citi, η Εθνική 
Τράπεζα, η General Mills, , η Accenture και η SAP Hellas.  
Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με τη χορηγία του Τhe Mall Athens, του Mediterranean 
Cosmos, του Molto, της Coca-Cola Τρία Έψιλον, της Vision και με την υποστήριξη της ΑΒ 
Βασιλόπουλος, της A.M. Nομικός και της Cyclon. Xορηγοί επικοινωνίας είναι ο τηλεοπτικός 
σταθμός Alpha, το capital.gr, οι ραδιοφωνικοί σταθμοί Athens DeeJay 95.2 και Rock Fm 969, 
Cosmoradio, και η εφημερίδα Κεφάλαιο.  
Χορηγός Αερομεταφορών των μαθητών είναι η AEGEAN AIRLINES. 
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Για τον καλύτερο συντονισμό στην προβολή και προώθηση των δράσεων του προγράμματος 

«Εικονική Επιχείρηση» παρακαλούμε όπως έρθετε σε άμεση επικοινωνία και συνεννόηση με το 

γραφείο του ΣΕΝ/JA Greece στην περίπτωση που αντιπρόσωποι των Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης έρθουν σε επικοινωνία μαζί σας με σκοπό την προβολή της μαθητική επιχείρησης 

του σχολείου σας. 

 

Παρακαλούμε, όπως μας ειδοποιείτε εγκαίρως για να συντονίσουμε το έργο της προβολής του 

προγράμματος,  στις περιπτώσεις που το γραφείο σας, οι καθηγητές, οι μαθητές ή εκπρόσωποι 

του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου, έρθουν σε επικοινωνία με δημοσιογράφους με 

σκοπό την προβολή της μαθητικής επιχείρησης στα ΜΜΕ.  

 

Σημειώνουμε επίσης, ότι σε κάθε προωθητική ενέργεια δημοσιοποίησης και γνωστοποίησης των 

προϊόντων και των υπηρεσιών της μαθητικής επιχείρησης,  θα πρέπει να αναφέρεται, ότι το 

καινοτόμο και βιωματικό αυτό μάθημα, γίνεται μέσα στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος 

«Εικονική Επιχείρηση», το οποίο υλοποιείται από το ΣΕΝ/JA Greece σε δημόσια και ιδιωτικά 

Γυμνάσια και Λύκεια της χώρας με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας.    

 

Το Σωματείο Επιχειρηματικότητας Νέων / Junior Achievement Greece (ΣΕΝ/JA Greece) είναι ένας 

μη-κερδοσκοπικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το Νοέμβριο του 2005. Υποστηρίζεται από 

διακεκριμένες επιχειρήσεις και έχει ως στόχο την υλοποίηση  προγραμμάτων επιχειρηματικότητας 

και βασικών αρχών οικονομίας,  με τη συμβολή  στελεχών επιχειρήσεων, οι οποίοι εθελοντικά 

προσφέρουν στους μαθητές τις πολύτιμες εμπειρίες τους από την αγορά εργασίας.  Με στόχο την 

προώθηση της νεανικής επιχειρηματικότητας, δημιουργικότητας και καινοτομίας, το ΣΕΝ/JA 

Greece οργανώνει τις Μαθητικές Εμπορικές Εκθέσεις και τον Ετήσιο Πανελλαδικό Διαγωνισμό 

Καλύτερης Μαθητικής Επιχείρησης, δίνοντας την ευκαιρία στους μαθητές του προγράμματος 

«Εικονική Επιχείρηση» να συμμετάσχουν ενεργά και να διακριθούν σε πανευρωπαϊκές 

διοργανώσεις. 

Με εκτίμηση,  

 

Ανθή Καλομοίρη       Μαρία Λαϊνά  

        

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων ΣΕΝ/JA Greece  Γενική Διευθύντρια ΣΕΝ/JA  

 
 
 

mailto:info@sen.org.gr
http://www.sen.org.gr/

